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Tynkownica Pneumatyczna
do Sufitu 8 Dysz
Profesjonalne Tynkowanie

Cena brutto 110,40 zt

Cena netto 89,76 zt

Stan magazynowy 196 szt.

Numer katalogowy 430607753

Kod producenta D011B+8NOZZLE
Kod EAN 5904422413880

Opis produktu

Tynkownica pneumatyczna z metalowymi dyszami - przeznaczona do tynkowania sufitow

Przeznaczona do naktadania na sufity, rzadkich i pét-gestych zapraw tynkarskich: maszynowych, glinianych,
cementowo-wapiennych, na wiekszos¢ podtéz.

Tylko u nas tynkownica jest dostepna z dodatkowymi dyszami wkrecanymi na gwint! Nie sa to plastikowe dysze na zawleczke
ktére trudno wymieni¢ w trakcie pracy.

Metalowe trwate dysze zapewniajg komfort pracy i dtugg zywotnos¢.

Standardowy rozmiar dyszy to 19mm. U nas w zestawie dostaja Panstwo dodatkowe dysze redukcyjne
9mm+11mm (po 4 szt.)

Dane techniczne:

Wykonanie: aluminium, stal nierdzewna, tworzywo sztuczne

Pojemno$¢ wiadra to okoto 41Srednica otworéw wylotowych: 19mm + dysze 10mm
Wydajnos¢ pracy 50-70m2/h

Cisnienie pracy 6-9 bar

Optymalny kompresor: 3HP

Waga urzadzenia 2,5 kg

Przytacze - gwint 1/2 + wtyczka do szybkoztgcza
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Pneumatic plastering machine with metal nozzles - designed for plastering ceilings

Designed for applying on ceilings, thin and semi-dense plastering mortars: machine, clay, cement-lime, on most substrates.
Metal nozzles ensure a long service life.

The standard size of the nozzle is 19mm. We offer additional 11mm and 9mm reduction nozzles.

Handy, light aluminum and stainless steel structure, with a comfortable profiled handle, ensures adequate comfort of work.

Technical data:

e Made of: aluminum, stainless steel, plastic

e Bucket capacity is approximately 4 liters

e Outlet diameter: 19mm + 11mm and 9mm nozzles
e Working capacity 50-70 m2 / h

e Working pressure 6-9 bar

e Optimum compressor: 3HP

e Machine weight 2.5 kg

Machine a enduire pneumatique avec buses métalliques - concue pour enduire les plafonds

Concu pour l'application au plafond de mortiers d'enduits minces et semi-denses : machine, argile, ciment-chaux, sur la
plupart des supports.

Les buses métalliques garantissent une longue durée de vie.

La taille standard de la buse est de 19 mm. Notre ensemble comprend des buses de réduction supplémentaires de 11 mm et
9 mm.

La structure maniable et Iégere en aluminium et acier inoxydable, avec une poignée profilée confortable, assure un confort de
travail adéquat.

Données techniques:

¢ Fabriqué en : aluminium, acier inoxydable, plastique

¢ La capacité du seau est d'environ 4 litres

¢ Diameétre de sortie : 19mm + buses 11mm et 9mm
¢ Capacité de travail 50-70m2/h

¢ Pression de service 6-9 bars

e Compresseur optimal : 3HP

¢ Poids de I'appareil 2,5 kg

Pneumatische Putzmaschine mit Metalldiisen - bestimmt zum Verputzen von Decken

Entwickelt zum Auftragen auf Decken, diinne und halbdichte Putzmértel: Maschinen-, Lehm-, Zement-Kalk-Mértel, auf den
meisten Untergrianden.

Metalldisen sorgen flr eine lange Lebensdauer.
Die StandardgrofRe der DUse betragt 19 mm. Unser Set beinhaltet zusatzlich 11mm und 9mm Reduzierdusen.

Eine handliche, leichte Struktur aus Aluminium und Edelstahl mit einem komfortablen profilierten Griff gewahrleistet einen
angemessenen Arbeitskomfort.
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Technische Daten:

e Material: Aluminium, Edelstahl, Kunststoff

e Das Fassungsvermodgen des Eimers betragt ca. 4 Liter

e Auslassdurchmesser: 19 mm + 11 mm und 9 mm Dusen
¢ Arbeitskapazitat 50-70 m2 / h

e Arbeitsdruck 6-9 bar

e Optimaler Kompressor: 3 PS

e Maschinengewicht 2,5 kg
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